

新聞稿
即時發放

香港電腦學會樂見特區政府開展對基本法 23 條的立法及諮詢工作

2024 年 2 月 1 日·香港——就香港特區政府於 1 月 30 日宣佈，將就《基本法》第二十三條展開公眾諮詢及立法工作，香港電腦學會理事會表示，樂見政府完善香港對「基本法」各條文立法的憲制責任，並鼓勵會員在公眾諮詢期內向政府提交意見。

據香港特區政府行政長官李家超先生指出，立法建議採取以下原則，第一是一國兩制方針的最高原則是維護國家主權、安全、發展利益；第二是尊重和保障人權，依法保護根據基本法、公民權利和政治權利國際公約，經濟、社會與文化權利的國際公約，適用於香港特區的有關規定，享有包括言論、新聞、出版、結社、集會、遊行、示威自由在內的權利和自由，以及第三是對於危害國家安全的行為和活動，應當按法治原則，堅持積極預防和依法懲治。

眾所周知，國家安全是社會安定的基礎，而社會安定是營商環境的關鍵因素。相信是次立法工作，除可完善香港履行對《基本法》立法的憲制責任外，亦將可助國家安全及社會安定獲得更充分之保障，為香港提供一個更穩定的社會環境，有利營商及促進經濟發展。

關於香港電腦學會

香港電腦學會(HKCS)成立於 1970 年，是香港歷史最悠久的非營利 IT 專業機構，致力於發展香港的資訊科技 (IT) 行業和工業。香港電腦學會會員來自 IT 行業不同的專業領域，旨在凝聚企業 IT 人員以至一眾志同道合的 IT 專才的力量，群策群力，共同提升業界形像以及專業水平。作為一個備受尊敬的專業機構，香港電腦學會致力於專業和行業的發展，以及社區服務，確保 IT 部門繼續對大眾生活產生積極影響；主要工作目標包括：一) 人才培養和專業發展，二) 產業發展與合作，三) 在社會中有效地運用 IT。

更多詳情，請瀏覽 <https://www.hkcs.org.hk>

#

資料提供： 香港電腦學會

詳情請詢： 傳信人間有限公司公關顧問總監文先生(電話：2862 0042)